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Puheenjohtajan palsta 

 
Syksyiset terveiset Järvenpäästä. Kesä on ohitse, mutta onneksi ulkona riittää vielä puuhaa. Omenasato on 

hyvä ja sieniäkin näyttää tulevan kohtalaisesti.  

Kirvussakin tuli jälleen kerran käytyä kuten jokaisena kesänä sen jälkeen, kun Kirvun pureman kuusi vuotta 

sitten sain. Vanhempieni kotitalon väki ajelutti minua pitkin Korsjärven ja Kuunustaisen rantoja niin, että 

kivet vaan metsäpoluilla Nivan pohjaan kolisivat. Seikkailulaji kerrakseen! 

Ihmiset, joihin olen tutustunut siellä ovat hyvin ystävällisiä. Ainoa huono puoli on se, että siellä oloaikani 

menee nykyään kokonaan vierailuihin enkä ehdi enää ollenkaan tutustua ympäristöön. Kesän kohokohta tuo 

matka kuitenkin aina on. Inkilä on tullut minulle senkin tähden läheiseksi, koska siellä on vielä seitsemän 

lähisukulaiseni taloa asuttuna. Pelkkä pusikko ei varmaan niin paljon kiinnostaisikaan. 

Suosittelen jokaiselle lämpimästi näitä juuriensa tutkimusmatkoja. 

Mutta katsotaanpa, mitä olemme sukuseurassa saaneet aikaiseksi sitten viime jäsenkirjeen. Paljon kaikkea 

mukavaa voisimme vielä tehdä, mutta jokaisen vapaa-aika on valitettavasti rajallinen, vaikka tämä 

mielenkiintoinen harrastus onkin. 
 

Painettu sukukirja 

  

Olemme saaneet tulevaan sukukirjaan hyviä kirjoituksia ja työ edistyy tänä syksynä kohti taittovaihetta. 

On erittäin mukava huomata, että te olette ottaneet myös projektin omaksenne kirjoitusten ja lahjoitustenkin 

muodossa. Siitä suuri kiitos jokaiselle kirjoittajalle ja lahjoittajalle! 

Aiheesta lisää toisaalla tässä tiedotteessa. 

 

Internet-sivujen päivitykset 

 

Moni on varmaan huomannut, että sukuseuramme Internet-sivuja osoitteessa www.ovaskat.net ei ole 

päivitetty vuonna 2008. Päivitykset on kyllä lähetetty ajallaan yhdistykselle, jonka tehtävänä päivitysten 

vienti palvelimelle on, mutta jostain syystä yhdistyksen toiminta on ainakin toistaiseksi pysähdyksissä. 

Ikävintä asiassa on se, ettemme ole saaneet palvelimen käyttöoikeuksia itsellemme, jotta voisimme huolehtia 

päivityksistä itse. 

Uusia Internet-sivuja hallituksella ei ole valitettavasti vähään aikaan mahdollista tehdä. Resurssimme ovat 

rajalliset ja tällä hetkellä kiinni mm. iltamajärjestelyissä ja uuden sukukirjan teossa. 

 

Jos jollakin teistä jäsenistä on halua rakentaa talkoohengessä sukuseuralle uudet sivut ja halua myös sitoutua 

vuosien mittaiseen päivitykseen, niin otan mielelläni viestejä vastaan.  

 

Sukukokousmatka 

 

Kolmen vuoden välein järjestettävä sukuseuramme sääntömääräinen sukukokous pidettiin vuonna 2006 

Mäntsälässä ja sitä edellinen vuonna 2003 Kirvussa. Ajattelimme tällä kertaa järjestää kokouksen jälleen 

Kirvussa 6. – 7.6.2009, mikäli saamme tarpeeksi osallistujia. Jos sinusta tuntuu, että tulisit mukaan, niin 

ilmoita siitä Mikalle. Näin saamme jonkinlaisen arvion siitä, paljonko henkilöitä olisi tulossa mukaan ja 

voisimme aloittaa tarkemmat matkajärjestelyt. Mika kertoo matkasta tarkemmin toisaalla tässä tiedotteessa. 

 

 

 



Karjalaiset markkinailtamat 

 

Tänä vuonna sukuseuran toiminnassa pääteemana oli Mikkelin markkinoiden järjestelyt yhdessä Munukan 

sukuseuran kanssa. Valitettavasti Mikkelin päivän viikonloppuna perinteinen iltamapaikkamme Orimattilan 

Jymylinna oli varattuna, joten siirsimme iltamat lauantaihin 11.10. ja nimesimme ne Karjalaisiksi 

markkinailtamiksi. 

Olemme tehneet Munukan sukuseuran kanssa iltamajärjestelyjä jo kovalla tohinalla ja mielestäni niistä on 

tulossa oikein mukavat markkinat. Talkoisiin osallistuvat kiitettävästi niin me järjestäjät perheineen kuin 

myös ohjelman suorittajat ja työnäytösten esittäjät arpojen lahjoittajia ja leipureitakaan unohtamatta. 

Työtä on paljon, mutta toivottavasti lopputuloksena saamme hauskat iltamat ja vieraamme viihtyvät. 

Tulethan sinäkin tapaamaan sukulaisia ja tuttavia.  

 

Tervetuloa kaikki iloisiin iltamiin! 

 

Tuula Fokin 

 
 

KARJALAISET MARKKINAILTAMAT LÄHESTYVÄT 

 

Jo neljännen kerran Ovaskan ja Munukan sukuseurat järjestävät suuren suosion saavuttaneet vanhan ajan 

karjalaiset iltamat 11.10.2008 klo 13.00 – 18.00 Orimattilan Jymylinnassa, osoitteessa Urheilutie 9. 

Aikaisempien ystävänpäivä-  ja kekriteemojen jälkeen vietämme tällä kertaa iltamia markkinatunnelmissa.  

 

Iltamat aloitamme joustavasti piirakkakahveilla markkinavieraiden saavuttua. Myös suussa sulavat pullat ja 

kakut kuuluvat tietysti perinteisen karjalaisen kahvipöydän antimiin. Taustalla soitellaan mukavaa 

taustamusiikkia niin kuin markkinoilla vain voi. 

 

Monipuolinen ohjelma muodostuu yhteislauluista, runo- ja lauluesityksistä huumoria ja näyttämötaidetta 

unohtamatta. Arpoja myydään markkinoiden alkamisesta alkaen, joten varaahan sopivia setelirahoja yhden 

euron maksavia arpoja varten. Talkoohengen mukaisesti otamme vastaan myös markkinavierailta 

arpajaisvoittoja. Sukuseurat mittelevät voimiaan vanhassa kansanurheilulajissa köydenvedossa, joten vahvat 

ja raskaansarjan miehet ja naiset valmistautukaa astumaan köyden päähän ja antamaan näyttö sukumme 

voimasta.  

 

Väliajalla jokaisella on mahdollisuus heittäytyä markkinatunnelmaan tekemällä edullisia ostoksia 

sukuseurojen, Kirvun Pitäjäseuran ja muiden yrittäjien myyntipöydiltä. Voimme myös seurata perinteisiä 

käsityötaidon näytteitä: tuohisormuksen ja neulakintaan tekoa, kehruuta ja pitsin nypläystä. Välipalaksi voi 

ostaa perinteisiä höyrynakkeja ja mehua.  

 

Markkinoiden vielä jatkuessa aloitetaan myös suuren suosion saavuttaneet arpajaiset. Arpajaisvoittopöytä on 

aina ollut runsas. Arpajaisilla onkin tärkeä merkitys markkinailtamien taloudelle, koska lipputulot on laskettu 

kattamaan ns. pakolliset kulut. Lipun hintaanhan kuuluu narikkapalvelut, runsas kahvipöytä, jonka antimet 

on talkoilla leivotut sekä tietysti ohjelma ja tanssia. Arpajaisten jälkeen pannaan hihat heilumaan ja raivataan 

tanssilattia vapaaksi reippaita iltapäivätansseja varten.  

 

Iltamat ovat kaikille avoimet. Tuutha siekii mukkaa ja tuo ystäväiskii! 

 



Ohjelmassa mm. 
 
 Piirakkakahvit musiikin tahdittamina 
 Harjulan evakkoryhmä Pelmahtajat esittää  

Tapio Lyyran, Eeva Kilven, Anja Muinosen ja  
Seppo P Kuisman runoja karjalan murteella 

 Joanna ja Josefina Ovaska laulavat Olli Nurmisen säestyksellä 
 Hämäläistytön ja karjalaispojan vuoropuhelua esittävät  

Mirja Nurmikari ja Asko Munukka 
 Huumoria karjalan murteella Seppo P Kuisman esittämänä  
 Hilkka Ovaskan runoesitys 
 Yhteislaulua, köydenvetoa 
 Arpajaiset 
 Iltamat juontaa seremoniamestari Raimo K Munukka  
 Lopuksi tanssia  
 Väliajalla työnäytöksiä sekä kirjojen, karttojen yms. myyntiä. 

 

Tervetuloa iloisiin iltamiin! 
 

Munukan sukuseura ry      

      

Ovaskan  sukuseura ry           Kirvun Pitäjäseura ry 

   
 

 
Ohjelman hinta: aikuiset 10 e, lapset 10-15 vuotta 5 e. Hinta sisältää markkinakahvit. 
 
 
 

Tervetuloa 
Karjalaisiin markkinailtamiin 

lauantaina 11.10.2008 klo 13.00 – 18.00 
Orimattilan Jymylinnaan 
Urheilutie 9, Orimattila 

 

 



OVASKAN SUKUKIRJAN JA SUKUREKISTERIN TILANNE 

 

Kirjoituksia tulevaan sukukirjaamme on tällä hetkellä noin 20 kpl ja kirjatoimikunta valitsee vielä muutaman 

lisää hallussaan olevasta materiaalista. Tarjouspyynnöt kirjan taitosta pyydetään lokakuun alussa ja silloin 

nähdään, kuinka laaja sukukirjastamme tulee.  

 

Karjalaisen Kulttuurin Edistämissäätiöltä emme saaneet anomaamme apurahaa kirjan kustantamiseen, mutta 

yritämme uudelleen ensi talvena.  

 

Mika Ovaskan ylläpitämässä sukurekisterissä on tiedot noin 4000 sukuumme kuuluvasta henkilöstä ja ne on 

tarkoitus julkaista jossain muodossa ellei joku sitä ehdottomasti kiellä. 

Jollet halua tietojasi julkaistavan, ilmoita siitä Mikalle sähköpostilla sukututkimus[at-merkki]ovaskat.net. 

 

Tällä hetkellä sukurekisterin ongelmana on ollut se, että rekisterissä on tallennettuna sellaisten sukuun 

kuuluvien henkilöiden tietoja, joita ei ole onnistuttu liittämään saumattomasti kantaisä Niilo Ovaskaan. 

Tällöin Niilon jälkeläisiä tulostettaessa osa tallennetuista tiedoista ei ole tulostunut. Nyt ongelmaan on 

kuitenkin löydetty ratkaisu ja henkilöt saataneen tulostettua korjaustoimenpiteiden jälkeen. 

 

Tulevaan sukukirjaan ei ole tarkoitus painaa kaikkia sukutauluja, koska ne veisivät aivan liian paljon tilaa, 

vaan ainakin osa tiedoista löytyy kirjan mukana tulevalta CD-levyltä. Sukukirja on tarkoitus painattaa ensi 

talven aikana ja se olisi sitten valmis ensi kesän sukukokoukseen mennessä. 

 

Lämpimät kiitokset kaikille kirjoittajille! 

 

 

SUKUKOKOUSMATKA KEVÄÄLLÄ 2009 

 

Sukuseuran säännöt määräävät, että sukuseuran varsinainen sukukokous täytyy pitää joka 3. vuosi huhti-

syyskuun kuluessa. Varsinaisessa sukukokouksessa päätetään seuraavista asioista: 

1) hyväksytään edellisten toimintavuosien toimintakertomukset, 

2) hyväksytään edellisten toimintavuosien tilit ja päätetään vastuuvapauden myöntämisestä tilivelvollisille, 

3) vahvistetaan hallituksen laatima toimintasuunnitelma ja talousarvio seuraavalle varsinaisten 

sukukokousten väliselle ajalle, 

4) valitaan hallituksen puheenjohtaja ja jäsenet seuraavalle toimintakaudelle, 

5) valitaan kaksi varsinaista tilintarkastajaa ja kaksi varatilintarkastajaa tarkastamaan tilejä ja seuran 

hallintoa, 

6) päätetään kannettavan jäsenmaksun suuruus seuraavalle varsinaisten sukukokousten väliselle ajalle, 

7) päätetään muista kokouskutsussa mainituista asioista. 

 

Sukuseurallamme olisi tarkoitus järjestää sukukokousmatka sukumme kotipitäjään Kirvuun ja 

lähiympäristöön 6. – 7.6.2009, mikäli lähtijöitä tulisi riittävästi. Lauantaina 6.6. lähtisimme 

pääkaupunkiseudulta Imatralle, josta matka jatkuisi rajanylityksen jälkeen Kirvuun. Matkalla pitäisimme em. 

sääntömääräisen sukukokouksen,  yöpyisimme Kannaksen alueella ja palaisimme sitten sunnuntaina samaa 

reittiä mukaillen takaisin.  

 

Kuulisin teiltä mielelläni ehdotuksia Kannaksen tutustumiskohteista ja halukkuudesta osallistua matkalle, 

jotta voisimme käynnistää tarkemmat matkasuunnitelmat ja –järjestelyt. 

 

Mika Ovaska 

Pohjolankatu 14, 55100 Imatra 

Puhelin 0400 518 751 

 

 

 

 

 

 



 

 

SUKUTUOTTEITA 

 

Sukukirja CD-levynä. 
Paperimoniste ei ole toistaiseksi myynnissä 
tulostusongelmien vuoksi. 

25 euroa + toimituskulut 7 euroa 

Pöytästandaari  30 euroa + toimituskulut 10 euroa 

Isännänviiri  100 euroa + toimituskulut 7 euroa 

Pinssi 5 euroa toimituskuluineen 
 

Tilaukset ja tiedustelut: Maarit Härkönen, puhelin 0440 826 500,  

tai internet-sivujemme www.ovaskat.net kautta. 

 

SUKUSEURAN HALLITUKSEN YHTEYSTIEDOT 

 
Tuula Fokin, puheenjohtaja, vt. sihteeri, juhlajärjestelyt 

Terhonpolku 6, 04430 Järvenpää, 040 7247  035 

 

Soini Hämäläinen, Kirvun matkajärjestelyt 

Vanha Porvoontie 11 B 15, 04600 Mäntsälä, (019) 687 1666 

 

Maarit Härkönen,  sukutuotteiden myynti 

Kastanjakatu 3 D 41, 15520 Lahti, 0440 826 500 

 

Esko Ovaska, sukukirjan projektivastaava 

Sarkatie 3, 54110 Lampikangas, 040 748 6942 

 

Hilkka Ovaska, rahastonhoito, kirjanpito 

Loitsutie 7, 05830 Hyvinkää, 0400 411 620 

 

Jari Ovaska 

Hakapellonkatu 4 B 24, 20540 Turku, 040 867 5027 

 

Lauri Ovaska, varapuheenjohtaja, sukukirjaprojektin jäsen 

Untamontie 12 as 3, 04230 Kerava, 040 581 5501 

 

Matti Ovaska, juhlien tekniikka, leikekirja 

Saimaankatu 1 A 10, 00520 Helsinki, 050 358 2028 

 

Mika Ovaska, sukutietojen vastaanotto, sukurekisterin ylläpito, matkajärjestelyt 

Pohjolankatu 14, 55100 Imatra, 0400 518 751 

 

Pertti Ovaska, sukukirjaprojektin jäsen 

Pohjolankatu 41, 50120 Mikkeli, 0500 156 478 

 

Raija Ovaska, jäsenrekisterin hoito 

Honkamäentie 17 B, 01260 Vantaa, 050 467 3945 

 

Seppo Ovaska, hallituksen sihteeri 

Leppäkertuntie 3, 53650 Lappeenranta, 0400 605 198 

 

Sukuseuran internet-sivut  www.ovaskat.net (1.1.2008 jälkeen sivuja ei ole voitu päivittää). 


